

**R O M Â N I A**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**  
**Nr.21088 din 14.09.2023**

**MINUTA**  
**Ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**  
**din data de 14 septembrie 2023, orele 14<sup>30</sup>**

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.222 din 08.09.2023 și s-a întrunit în ședință extraordinară la data de 14.09.2023, orele 14<sup>30</sup>. Lucrările ședinței extraordinare a consiliului județean s-au desfășurat prin mijloace electronice de comunicare, utilizând o platformă online de videoconferință.

Ședința a fost condusă de doamna Camelia Tabără, Vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și au fost prezenți 27 de consilieri județeni din totalul de 30 de consilieri județeni aflați în funcție. Au lipsit de la lucrările ședinței domnul Emil Radu Moldovan - Președintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, precum și următorii consilieri județeni: domnul Antal Attila, domnul Ganea Octavian-Mihai și domnul Lupșan Nicolae-Grigore .

În Proiectul ordinii de zi au fost înscrise 3 proiecte de hotărâri. La data de 13.09.2023, proiectul ordinii de zi a fost suplimentat cu Proiectul de hotărâre nr.VIII/21041 din 13.09.2023 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a 8 spații din imobilul „Complex Sportiv Polivalent”, situat în localitatea Unirea, str. Aerodromului nr.33, mun. Bistrița, înscris în Cartea funciară nr.83665 Bistrița, proprietate publică a județului Bistrița-Năsăud.

***Suplimentarea ordinii de zi a fost motivată de următoarele:***

Conducerea Clubului Sportiv „GLORIA 2018” Bistrița-Năsăud a solicitat inițierea proiectului de hotărâre prin prisma necesității stricte de a realiza veniturile proprii indispensabile funcționării optime a activității desfășurate în cadrul Complexului Sportiv Polivalent concomitent cu degrevarea din sarcina administratorului a cotei părți din cuantumului cheltuielilor privind utilitățile necesare funcționării și exploatării Complexului Sportiv Polivalent (gaz, curent, apă-canal, degajarea gunoiului), aferentă suprafeței închiriate, care vor fi suportate de către locatar. De asemenea, se are în vedere faptul că procedura legală de închiriere a spațiilor implică respectarea unor etape obligatorii, ce acoperă o marjă de timp de aproximativ două luni, timp în care spațiile rămân nevalorificate. Interesul public manifestat față de evenimentele organizate în cadrul Complexului Sportiv Polivalent este un argument major pentru a putea oferi sportivilor, suporterilor sau altor categorii de beneficiari servicii complete, care să integreze și facilități moderne de alimentație publică/cazare. În plus, ținând seama de valoarea însemnată a investiției privind construirea și dotarea acestui complex sportiv din localitatea Unirea, precum și de necesitatea asigurării mentenanței și funcționării optime a tuturor spațiilor în cel mai scurt timp, este necesară închirierea spațiilor destinate serviciilor de alimentație publică/cazarea unor operatori autorizați în acest sens, care dețin sau pot oferi expertiza și calificarea necesară și care vor avea obligația de a obține toate avizele și autorizațiile aferente exploatării și funcționării spațiilor închiriate în condiții de siguranță și securitate.

Toate proiectele de hotărâri supuse dezbaterii au îndeplinit condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ordinea de zi fost aprobată cu 27 de voturi „pentru”.

În urma dezbaterilor, au fost adoptate următoarele hotărâri:

**1. Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.135 din 14.09.2023** pentru aprobarea participării Județului Bistrița-Năsăud la *Programul privind îmbunătățirea calității aerului și reducerea cantității de emisii de gaze cu efect de seră, prin utilizarea pentru transportul elevilor a autovehiculelor mai puțin poluante de tipul microbuzelor electrice, hibride și alimentate cu gaz natural comprimat*, în vederea finanțării proiectului „Accesul la educație pentru elevii din județul Bistrița-Năsăud prin achiziția de microbuze școlare electrice”, prin Administrația Fondului pentru Mediu - a fost adoptată cu 27 de voturi „pentru”;

**2. Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.136 din 14.09.2023** privind aprobarea depunerii Proiectului „Îmbunătățirea sistemelor informatice și a infrastructurii digitale a Spitalului Clinic Județean de Urgență Bistrița”, de către Spitalul Clinic Județean de Urgență Bistrița, în vederea finanțării prin Programul Național de Redresare și Reziliență, Apelul de proiecte competitiv MS-733, aferent Investiției I.3.3 „Investiții în sistemele informatice și în infrastructura digitală a unităților sanitare publice” - a fost adoptată cu 27 de voturi „pentru”;

**3. Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.137 din 14.09.2023** privind constituirea dreptului de administrare în favoarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Bistrița asupra imobilului - clădire situat în mun. Bistrița, str. Gării nr.4, înscris în Cartea funciară nr.85476-C1-U1 Bistrița, proprietate publică a județului Bistrița-Năsăud - a fost adoptată cu 26 de voturi „pentru” și 1 „abținere”;

**4. Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.138 din 14.09.2023** privind aprobarea închirierii prin licitație publică a 8 spații din imobilul „Complex Sportiv Polivalent”, situat în localitatea Unirea, str. Aerodromului nr.33, mun. Bistrița, înscris în Cartea funciară nr.83665 Bistrița, proprietate publică a județului Bistrița-Năsăud - a fost adoptată cu 26 de voturi „pentru” și 1 „ abținere”.

Ședința a fost publică și la lucrările acesteia a participat Secretarul general al județului, doamna Alexandrina-Crina Borș.

**VICEPREȘEDINTE,  
CAMELIA TABĂRĂ**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
ALEXANDRINA-CRINA BORȘ**

Întocmit: Nicoară Maria, consilier superior/1 ex.